Durchschnittliche Nährwerte Brennwert	pro 100 g 1714 kJ (407 kcal)	pro Riegel (40 g) 686 kJ (163 kcal)	Durchschnittliche Nährwerte Vitamin E	pro 1 0		RDA* 147 %	pro Riegel (40 g) 7,0 mg	RDA* 59 %
Eiweiß	4,6 g	1,8 g	Vitamin C	114	mg	142 %	46 mg	57 %
Kohlenhydrate	68,2 g	27,3 g	Vitamin B1	1,6	mg	142 %	0,6 mg	57 %
davon Zucker	34,9 g	13,9 g	Vitamin B2	2,0	mg	142 %	0,8 mg	57 %
Fett	12,2 g	4,9 g	Niacin	23	mg	142 %	9,1 mg	57 %
davon gesättigte Fettsäuren	6,0 g	2,4 g	Vitamin B6	2,0	mg	142 %	0,8 mg	57 %
Ballaststoffe	3,0 g	1,2 g	Vitamin B12	3,6	μg	144 %	1,4 µg	57 %
Salz	0,37 g	0,15 g	Pantothensäure	8,5	mg	142 %	3,4 mg	57 %
* Prozentangaben der empfohlenen Tagesdosis, @: %-RDA gemäß 2008/100/EG;				682	mg	85 %	273 mg	34 %
			Biotin	71	μg	142 %	28 µg	57 %
Stoffe zu Lebensmitteln.			L-Carnitin	200	mg		80 mg	



Pfeffernuss

Energieriegel mit Haferflocken, Honig und Vitaminen. Mit Milchschokolade überzogen. Pleffernuss-Geschmack. @ Ergänzungsnahrung, Zutaten: Glücosesirup, Haferflocken 13,3 %, Reiscrisps 13,3 %, (Reismehl, Weizenmehl, Zucker, Weizengluten, Weizenmalz, Satz, Aromen), Milchschokolade 12,5 % (Zucker, Kakaothater, Vollmilchpuber, Kakaomasse, Emulgator Sojalecithine, Aromen), Zucker, Malscrispies 7,4 % (Maismehl, Weizenmehl, Zucker, Weizenmatz, Satz, Aromen), Honig 7,0 % Palm 01, Aprikosen (enthalten Schweifeldloxid), Cornflakes 3 % (Mals, Zucker, Satz, Gerstenmalz), Tricalciumphosphat, Gewürze 0,7 % (Zimt, Muskathuss, Gewürznelke, Piment, Ingewe, Koriander, Muskathütek, Akradamom), Emulgator Sojalecithine, L-Carnitin Tarrat 0,3 % romen, Vitamine (Vitamin Carothatine), Walten (Vitamin Carothatine), Walten (Vitamin B1 (Thiaminhydrogenchlorid), Blotin, Vitamin B1 (Thiaminhydrogenchlorid), Blotin, Vitamin B1 (Thiaminhydrogenchlorid), Blotin, Vitamin B1 (Vitamin B1 (Thiaminhydrogenchlorid), Blotin, Vitamin B1 (Thiaminhydrogenchlorid), Blotin, Vitamin B1 (Vitamin B1 (Thiaminhydrogenchlorid), Blotin, Vitamin B1 (Thiaminhydrogenchlorid), Blotin

Verzehrempfehlung: 1 Riegel pro Tag. Das Produkt ist kein Ersatz für eine gesunde Lebensweise und eine ausgewogene Ernährung.

Hier geht's mit dem Smartphone-Scanner zu myline®





Bei kühler und trockener Lagerung mindestens haltbar bis und Ch.-B./L.:

Ein Produkt der myline® Deutschland GmbH in Zusammenarbeit mit der INKO Emährungsforschung, myline® powered by INKO. Hergestellt in der EU.



Vertrieb durch:

INKO GmbH. Am Espan 1-3. D-91154 Roth

® INKO SPORTS AG, Grüngenstr. 19, CH-4416 Bubendorf
Kein Vertrieb in Österreich









